

TS Krama Paatam – TS 4.6 Tamil Corrections – Observed till 31st August 2022

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.6.6.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 32 Panchaati No. - 33	கேதுமத் ₃ து ₃ ந் ₃ பி ₄ : கேதுமதி ₃ தி கேது - மத் து ₃ ந் ₃ பி ₄ ர் வா ₁ வதீ ₃ தி	கேதுமத் ₃ து ₃ ந் ₃ பி ₄ : கேதுமதி ₃ தி கேது - மத் து ₃ ந் ₃ பி ₄ ர் வா ₁ வதீ ₃ தி

=====

TS Krama Paatam – TS 4.6 Tamil Corrections – Observed till 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
T.S.4.6.2.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 53 Panchaati No. - 8	ஜனி ₁ தெ ₁ ள ₁ ஷ ₁ தீ ₄ னா ₁ ம் ஓ ₁ ஷ ₁ தி ₄ னா ₁ ம ₁ பா ₁ ம் 8	ஜனி ₁ தெ ₁ ள ₁ ஷ ₁ தீ ₄ னா ₁ ம் ஓ ₁ ஷ ₁ தீ ₄ னா ₁ ம ₁ பா ₁ ம் 8 (it is deergham)
T.S.4.6.2.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 47 Panchaati No. - 10	ஸ் ₁ வ ₁ தா ₄ வ ₁ : இ ₁ தி ஸ் ₁ வ ₁ தா ₄ - வ ₁ :	ஸ் ₁ வ ₁ தா ₄ வ ₁ இ ₁ தி ஸ் ₁ வ ₁ தா ₄ - வ ₁ :

T.S.4.6.5.6 – Kramam Krama Vaakyam No.– 18 Panchaati No. - 26	ச க ₃ ண: க ₃ ண இதி க ₃ ண:	ச க ₃ ண: க ₃ ண இதி க ₃ ண:
T.S.4.6.6.7 – Kramam Krama Vaakyam No.– 35 Panchaati No. - 33	து ₃ ந்து ₃ பி ₄ ர் வாவதீ ₃ தி வாவ ₃ தி ₃ தீ ₃ தி வாவதீ ₃ தி	து ₃ ந்து ₃ பி ₄ ர் வாவதீ ₃ தி வாவ ₃ தி ₃ தீ ₃ தி வாவதீ ₃ தி (it is deergham)
T.S.4.6.7.5 – Kramam Krama Vaakyam No.– 22 Panchaati No. - 38	ப்ராகா ₃ த் அகா ₃ த் ப்ரமம்	ப்ராகா ₃ த் ஆகா ₃ த் ப்ரமம்
T.S.4.6.7.4 – Kramam Krama Vaakyam No.– 1 Panchaati No. - 37	த இதி தே	த இதி தே
T.S.4.6.8.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 43 Panchaati No. - 39	ஏஷ: சா ₂ க ₃ : சா ₂ க ₃ : புர:	ஏஷ ச்சா ₂ க ₃ : சா ₂ க ₃ : புர:
T.S.4.6.8.3 – Kramam Krama Vaakyam No.– 16 Panchaati No. - 41	ஆஸா உப உப வீதப்ருஷ்ட ₂	ஆஸா உப உப வீதப்ருஷ்ட ₂ :
T.S.4.6.9.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 37 Panchaati No. - 43	அபிதா ₄ னா சருணாம் அபிதா ₄ ன்யேத்யபி - தா ₄ னா	அபிதா ₄ னா சருணாம் அபிதா ₄ னேத்யபி - தா ₄ னா

T.S.4.6.9.1 – Kramam Krama Vaakyam No.– 51 Panchaati No. - 43	யச்ச ச பட் ₃ பீ ₃ ஸம்	யச்ச ச பட் ₃ பீ ₃ ஸம்
T.S.4.6.9.2 – Kramam Krama Vaakyam No.– 40 Panchaati No. - 44	ஹிரண்யான்யஸ்மை அஸ்மை இத்யஸ்மை	ஹிரண்யான்யஸ்மை அஸ்மா இத்யஸ்மை
"ஸ்ன" replaced with "ஸ்ரு" wherever applicable		

=====

TS Krama Paatam – TS 4.6 Tamil Corrections – Observed Prior to 31st Oct 2021

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
None	None	None

=====